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Закон про призові судна не застосовувався з
часів Другої світової війни.

США можуть відновити закон про призові судна /
Ілюстрація REUTERS

Блокада проти Ірану може принести США

несподіваний прибуток і вигоду завдяки так званому

закону про призові судна, який не застосовувався з

часів Другої світової війни. Однак нюанс у тому, що

таким зручним моментом можуть скористатися не

тільки США, пише Forbes.

Закон про призові судна – це звід морського права

та права збройних конфліктів, який застосовується
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ВІДЕО ДНЯ

Наслідки застосування закону

до захоплених нейтральних або ворожих торгових

суден. Закон застосовується до цивільних торгових

суден, на відміну від ворожих військових кораблів

або літаків, які автоматично стають військовою

здобиччю після захоплення. При цьому він

застосовується тільки під час збройного конфлікту.

Як зазначає Forbes, прикладом застосування цього

закону є захоплення США іранського судна M/V

Touska за порушення американської блокади

іранських портів 19 квітня.

Після захоплення судна можуть бути супроводжені

до порту, що перебуває під юрисдикцією воюючої

сторони, для огляду та розгляду справи призовим

судом. Цей суд визначить, чи було захоплення

законним. Якщо так, суд може визнати судно та

вантаж призом і передати право власності державі,

що здійснила захоплення.

У США федеральні окружні суди мають юрисдикцію

як призові суди, але вони не проходили з 1956 року.

Якщо вирішення спору не є можливим, держава

може знищити призове судно після вжиття всіх

можливих заходів для забезпечення безпеки

пасажирів та екіпажу.

Сполучені Штати, можливо, хочуть дати зрозуміти



Війна США в Ірані – що потрібно знати

своїм супротивникам, що вони будуть агресивно

відстоювати свої права як воююча сторона у

військово-морській війні. Застосування закону про

призові суди також послало б чіткий сигнал

нейтральним торговим судам, що прямують до

іранських портів, не порушувати блокаду США ніде у

світі.

Законодавство про призи також може стати

корисним інструментом для Сполучених Штатів у

будь-якому майбутньому конфлікті з Китаєм. Китай

активно будує торгові судна подвійного

призначення, які також можуть використовуватися

у військових цілях. Китай також володіє найбільшим

у світі торговим флотом за тоннажем і сильно

залежить від морських перевезень енергоносіїв та

матеріалів. Законодавство про призи дозволить

захоплювати китайські торгові судна, де б вони не

знаходилися, за межами нейтральної території.

При цьому відродження законів про призи та здобич

також може вплинути на майбутнє конфлікту.

Як зазначає Forbes, Іран може використовувати

термінологію "приз" і "вилучення" при перехопленні

суден, що ускладнить інформаційну кампанію США

щодо законності власних дій. Застосування права на

призи в нинішньому конфлікті між Сполученими

Штатами та Іраном також може відкрити Китаю

можливість застосувати аналогічні закони проти

Сполучених Штатів у можливій війні.

Після більш ніж місяця активних бойових дій Іран і

США за посередництва Пакистану домовилися на

початку квітня про двотижневе перемир'я, яке США

потім продовжили на невизначений термін. Однак

зараз надії на дипломатичний прорив у війні

згасають, оскільки переговори зайшли в глухий кут,

а Тегеран і Вашингтон виявляють мало готовності

пом'якшити свої умови.

Також сторони розпочали подвійну блокаду
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Ормузької протоки. Іран від самого початку війни

атакує всі судна, які намагаються пройти цим

шляхом без його дозволу. Зі свого боку США з 13

квітня запровадили власну морську блокаду

іранських портів, перехоплюючи кораблі, що

прямують до Ірану або з нього.

Атака Росії на країни Балтії: генерал-майор

запасу ЗСУ розповів, як це може бути

На урочистій вечері Трампа зі ЗМІ сталася

стрілянина: подробиці
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ймовірно, був згенерований ChatGPT

09:07 Росія атакувала Одещину: у порту
пошкоджено іноземне судно, є поранений

08:36 Замах на Трампа: стрілець виявився
шкільним вчителем

08:20 Як часто потрібно міняти щітку для
унітаза: експерти розкрили, скільки вона
може служити

08:20 Гороскоп на 26 квітня за картами
Таро: Овнам - не поспішати, Рибам -
затримка

08:17 Надії на мир тануть: Reuters
пояснило, чому Трамп скасував
переговори з Іраном у Пакистані

08:15 26 квітня країну атакують дощі з
мокрим снігом, вітром, грозами та градом

08:10 Гороскоп на 26 квітня: Скорпіонам -
перетворення, Стрільцям - спілкування

07:30 У травні деякі студенти можуть
втратити відстрочку: що робити
випускникам в Україні

07:20 На урочистій вечері Трампа зі ЗМІ
сталася стрілянина: деталі

07:15 Які літаки перевозять найбільше
пасажирів: топ-6 лідерів галузі

06:13 Що пити для здоров'я печінки:
дієтологи назвали 6 чаїв, які здатні
творити дива

06:00 26 квітня: день жінок-мироносиць і
Бабина неділя - що чоловікам не можна
робити сьогодні

05:37 Скільки сьогодні коштують долар і
євро: курс валют в Україні 26 квітня

05:10 Енергія для 90 літаків: скільки
авіаційного пального везе USS Abraham
Lincoln

05:00 Свято 26 квітня: яка важлива
річниця в Україні та що гріх робити
сьогодні

04:50 Метал, що тане в руках,
приголомшив вчених: багаторічні теорії
виявилися помилковими

04:37 Атака Росії на країни Балтії:
генерал-майор запасу ЗСУ розповів, як це
може бути

Реклама
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Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика
соцмережах
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04:15 Старий смартфон може спалахнути:
прихована небезпека, яку легко не
помітити

03:54 Без туристичних натовпів: названо
курорт Хорватії з дешевшими цінами та
красивими пейзажами

03:03 Що станеться, коли наше Сонце
почне вмирати: вчені, можливо, знайшли
відповідь

03:01 Ізраїль попередив про "потужні
удари" по Лівану, – Reuters

02:38 Окупанти готують ґрунт для
глибокого прориву: експерт оцінив
ситуацію на фронті

02:08 Що робити, аби імбир швидко не
псувався у холодильнику: експертка
розкрила лайфхак

02:06 Російський Ярославль стрясають
вибухи, мешканці говорять про роботу
ППО

01:46 Війська США відтворили операцію
"Павутина", тепер армія змінює стратегію,
- Defence One

01:01 Що буде, якщо ніколи не виймати
зарядку з розетки: відповідь електриків

00:52 Генерал-майор запасу описав, якою
може бути атака РФ на країни Балтії

00:42 Унікальна знахідка: археологи
виявили зразок римського хліба, якому
2000 років

00:10 Face ID проти відбитка пальця: що
краще для безпеки вашого смартфона

00:06 Китай пригрозив ЄС "наслідками"
через санкції проти своїх компаній

25 квітня, субота

23:55 Названо найкращі європейські
країни для спонтанних подорожей

23:35 Б'юті-блогерка одним відео змусила
режим Путіна занервувати, - Spiegel

23:28 Британські літаки піднімали в небо
через удар РФ по Україні, - Politico

23:01 6 продуктів, які не містять стільки
білка, як ви думаєте: дієтологи розкрили
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білка, як ви думаєте: дієтологи розкрили
гірку правду

22:51 Окупанти готують плацдарм для
наступу на два міста, - відставний генерал

22:46 Після зриву переговорів Іран
прислав нову пропозицію, - Трамп

22:45 Під час сафарі в Африці слони
затоптали американського мільйонера

22:17 Ядерна війна на кордоні України з
РФ: вчені змоделювали кліматичні
наслідки

22:17 РФ активізувалася на одному з
напрямків: підполковник розповів про
ситуацію на передовій

22:09 У кабінеті Зеленського "знайшли"
викрадену картину: росіяни поширили
новий фейк

22:03 Це приховане число у даті
народження руйнує вашу долю: як його
дізнатися

22:01 Акаунти німецьких політиків у
Signal атакували, підозри впали на РФ, -
Reuters

21:59 Вони гниють та борються за воду:
які пари рослин не рекомендують садити
поруч

Реклама
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21:25 Гороскоп на тиждень: Ракам -
проявити себе, Терезам - енергія

21:21 Орбан планує втекти з Угорщини,
щоб уникнути суду: журналіст назвав
країну призначення

21:19 Як оливки впливають на організм:
лікарі назвали 3 головні переваги

21:06 У Китаї вигадали, як "заправити"
електрокар за лічені хвилини: більше
ніяких черг

20:51 Телець - практик, Козеріг - стратег:
яка професія підходить вам за знаком
Зодіаку

20:44 Союзник Росії отримав першу
велику партію танків Т-72БМ2 (фото)

20:41 США копіюють українську стратегію
війни: "традиційна" евакуація більше не
працює, - ЗМІ

20:35 У зоопарку Мехіко викрили рудого
кота, який постійно краде їжу в
бенгальського тигра (фото)

20:19 Тотальний глухий кут: мирні
переговори Ірану і США зірвалися

20:15 4 дати, в які народжуються люди з
великою силою волі

19:53 У КНДР відкрили музей війни з
Україною

19:30 Люди, народжені в ці місяці,
досягають успіху швидше за інших: про
кого йдеться

19:30 12 рослин проти бур'янів: посадіть
один раз - і забудете про сапання

19:20 У Сахарі виявили гігантського
динозавра, і він зовсім не схожий на інших

19:17 Найкрасивіше місце Європи:
експерти назвали доступнішу
альтернативу озеру Комо

19:05 Українські бойові роботи отримали

Реклама
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https://www.unian.ua/lite/astrology/data-rozhdeniya-samye-uspeshnye-lyudi-rozhdayutsya-v-eti-chetyre-mesyaca-13361700.html
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19:05 Українські бойові роботи отримали
унікальну фішку, яка вразила НАТО, - ЗМІ

19:00 Військові дроном евакуювали
пенсіонерку із "сірої зони" на Донбасі
(відео)

18:42 ЄС готовий об’єднати зусилля з
країнами Перської затоки щодо
постачання енергоносіїв

18:31 Мальдіви за копійки: 10 бюджетних
"двійників" райського курорту, про які
знають одиниці

18:30 Рік реформи: корпуси Нацгвардії
"Азов" і "Хартія" підвищили ефективність
армії та рівень довіри, але потребують
масштабування

18:23 "Міни, що літають", змінюють
правила війни в Україні, - Forbes

18:21 Мрія Джобса: розкрито дизайн
ювілейного iPhone з "мікро-вигнутим"
дисплеєм

18:20 У Малі різко посилилися бої:
втрутився російський "Африканський
корпус" (відео)

18:17 У 3 кухарів запитали, чи додавати
олію у воду до макаронів, всі вони
відповіли однаково

17:39 Полякова, Мішина, Неплях та інші:
як зірки сприйняли нового "холостяка"

17:38 Найбільша авіакомпанія Британії
підвищить ціни на квитки через кризу з
постачанням палива

17:31 Через скандал навколо 14 ОМБр
Сирський наказав перевірити логістику на
передовій

17:31 Британія та Франція стануть
лідерами нового "європейського НАТО", –
колишній генсек

17:30 Просте правило збільшить редис
вдвічі: як правильно доглядати за овочем

17:30 Чим знаменитий район "Помірки" у
Харкові: чому про нього знають усі
городяни

17:28 США відсторонилися, а в Європи
нема чіткого плану: NYT про майбутнє
війни в Україні

17:25 Портативні консолі, актуальні у
2026 році: експерти обрали 5 найкращих
моделей

17:07 Найактивніший вулкан Європи не

https://www.unian.ua/weapons/devdroid-ukrajinski-boyovi-roboti-distanciyno-onovlyuyutsya-yak-smartfoni-13361877.html
https://www.unian.ua/society/viyna-v-ukrajini-litnyu-zhinku-na-donbasi-vryatuvav-nazemniy-dron-13361871.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/yes-proponuye-spivpracyu-z-krajinami-perskoji-zatoki-dlya-zahistu-energopostachannya-vid-konfliktiv-13361859.html
https://www.unian.ua/tourism/news/maldivi-vidpochinok-10-byudzhetnih-analogiv-u-sviti-13361853.html
https://www.unian.ua/society/rik-reformi-korpusi-nacgvardiji-azov-i-hartiya-pidvishchili-efektivnist-armiji-ta-riven-doviri-ale-potrebuyut-masshtabuvannya-13361847.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-droni-zhduni-ye-perspektivnoyu-zbroyeyu-na-maybutnye-13361835.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/iphone-20-shcho-vidomo-apple-gotuye-naymasshtabnishiy-za-ostanni-20-rokiv-redizayn-13361823.html
https://www.unian.ua/world/mali-stalo-vidomo-shcho-zaraz-vidbuvayetsya-v-krajini-13361829.html
https://www.unian.ua/curiosities/yak-variti-makaroni-kuhari-vidpovili-chi-slid-dodavati-oliyu-u-vodu-pid-chas-varinnya-13361838.html
https://www.unian.ua/lite/show/holostyak-vibirg-geroya-v-yacheslava-kravcova-prokomentuvali-zirki-13361793.html
https://www.unian.ua/tourism/news/british-airways-britanska-aviakompaniya-pidvishchit-cini-na-kvitki-13361811.html
https://www.unian.ua/war/14-ombr-sirskiy-nakazav-pereviriti-logistiku-na-peredoviy-13361787.html
https://www.unian.ua/world/nato-franciya-ta-britaniya-mayut-ocholiti-oboronu-yevropi-rasmussen-13361781.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chto-sdelat-chtoby-rediska-byla-krupnoy-kak-za-ney-pravilno-uhazhivat-13360044.html
https://www.unian.ua/curiosities/chem-izvestny-pomerki-na-severe-harkova-istoriya-rayona-13359795.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-ssha-vidstoronilisya-a-v-yevropi-nema-chitkogo-planu-13361775.html
https://www.unian.ua/techno/hardware/naykrashchi-portativni-konsoli-2026-roku-nazvano-5-modeley-na-bud-yakiy-smak-i-gamanec-13361763.html


17:07 Найактивніший вулкан Європи не
схожий на жоден інший у світі: вчені
назвали причину

17:06 Китайські вчені розробляють
"космічного павука" для будівництва
конструкцій на орбіті

17:01 У Парижі знайшли скарб
легендарного короля: він зник майже пів
століття тому

16:59 В Україні вперше засудили
співробітника ТЦК за перешкоджання
роботі омбудсмена

16:59 Вісім речей, які досвідчена тревел-
експертка нізащо не зробить при
плануванні відпустки цього літа

16:28 Український гурт заявив про штраф
за допомогу ЗСУ: поліція забрала донати

16:24 Мелоні гостро розкритикувала ідею
запросити Путіна на саміт у Маямі

16:19 Бессент відповів, чи продовжать
США дозвіл на постачання і продаж нафти
з Ірану і Росії

16:10 Не тільки при 20%: коли насправді
потрібно вмикати режим
енергозбереження

16:05 Автобусом до Польщі: чи
варто ризикувати потрапити в 10-годинну
чергу на кордоні

15:56 "Могли би створити проблеми":
відомий тренер назвав двох серйозних
суперників для Усика

15:55 Найкращий iPhone і Samsung
порівняли в тесті на швидкість: хто працює
швидше (відео)

15:47 Ці знаки Зодіаку незабаром
зіткнуться з суворою реальністю

15:37 Світ опинився на межі нового
Чорнобиля, і в цьому винен не лише Путін,
- The Independent

15:34 Німеччина почала підготовку

Реклама

УНІАН

https://www.unian.ua/science/yaka-prichina-viniknennya-etni-vcheni-pereglyadayut-prirodu-etni-13361460.html
https://www.unian.ua/science/kosmos-kitayski-vcheni-testuyut-tehnologiyu-orbitalnogo-budivnictva-13361748.html
https://www.unian.ua/science/eduard-spovidnik-u-parizhi-znayshli-vtrachenu-pechatku-korolya-angliji-13361742.html
https://www.unian.ua/society/novini-ukrajini-vpershe-zasudili-spivrobitnika-tck-za-pereshkodzhannya-roboti-ombudsmena-13361733.html
https://www.unian.ua/tourism/lifehacking/vidpustka-2026-8-poshirenih-pomilok-yakih-varto-unikati-pid-chas-bronyuvannya-podorozhi-13361724.html
https://www.unian.ua/lite/music/1914-gurt-oshtrafuvali-v-italiji-cherez-donati-dlya-zsu-13361691.html
https://www.unian.ua/world/samit-g20-prem-yer-ministr-italiji-rozkritikuvala-mozhlive-zaproshennya-putina-13361697.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/rosiyska-nafta-ssha-ne-prodovzhuvatimut-poslablennya-shchodo-nafti-iranu-ta-rosiji-13361685.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/chomu-rezhim-energozberezhennya-varto-vmikati-chastishe-nizh-vi-dumayete-13361451.html
https://www.unian.ua/tourism/wheretogo/chergi-na-kordoni-z-polshcheyu-chi-varto-jihati-avtobusom-cherez-polshchu-13361676.html
https://sport.unian.ua/boxing/oleksandr-usik-trener-nazvav-dvoh-nebezpechnih-supernikiv-dlya-ukrajincya-13361661.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/naykrashchiy-smartfon-2026-roku-iphone-17-pro-ta-galaxy-s26-ultra-porivnyali-za-shvidkistyu-13361679.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-nezabarom-zitknutsya-z-suvoroyu-realnistyu-13361652.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/chornobilska-katastrofa-svit-opinivsya-na-mezhi-yalernoji-katastrofi-na-tli-viyni-v-ukrajini-13361649.html


15:34 Німеччина почала підготовку
кораблів до операції в Ормузькій протоці

15:29 Вчені "оживили" стародавню істоту
віком 24 тисячі років, яка змогла
розмножитися

15:27 Україну штормитиме з грозами та
градом, дістанеться й Києву (карта)

15:26 Китай зламує роутери та навіть
холодильники для масштабного
шпигунства

15:17 Камалія розповіла про
залицяльників доньок: які поради дає

15:11 Ця пісня 1970-х досі залишається
гімном розбитого серця: що в ній
особливого

15:01 Речниця Білого дому йде у
декретну відпустку, - ЗМІ

14:55 Під час візиту до України принц
Гаррі назвав свою роль у королівській
родині

14:44 Який йогурт корисніший для
кишківника: дієтологи дали чітку відповідь

14:38 Росія впроваджує нову тактику для
вирішення проблем з артилерією, – Forbes

14:30 У мережі порівняли розміри iPhone-
"розкладачки" з іншими новими iPhone
(фото)

14:28 Польські вчені створили мати, які
можуть суттєво зберігати тепло в
будинках: як це працює

14:20 "Не хотіла б таку подругу": Огнєвіч
здивувала своєю правдою про Тіну Кароль

14:16 Ця країна шукає 55 000 робітників із
зарплатою до 7000 євро: потрібні
електрики та водії

14:07 Вчені встановили, що поєднання
цих двох фруктів покращує здоров’я серця

14:06 Як київський терорист готувався до
розстрілу людей: показали відео з його

Реклама

https://www.unian.ua/world/blizkiy-shid-nimechchina-pochala-pidgotovku-korabliv-do-operaciji-v-ormuzkiy-protoci-13361643.html
https://www.unian.ua/science/kolovertka-z-minulogo-yak-naukovci-povernuli-do-zhittya-istotu-z-lodovikovogo-periodu-13361637.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/ukrajinu-shtormitime-z-grozami-ta-gradom-distanetsya-y-kiyevu-karta-novini-kiyeva-13361631.html
https://www.unian.ua/world/tehnika-hakeri-z-kitayu-shpiguyut-cherez-domashni-priladi-13361577.html
https://www.unian.ua/lite/stars/kamaliya-spivachka-rozpovila-pro-zalicyalnikiv-donok-13361610.html
https://www.unian.ua/lite/music/i-just-want-to-be-your-everything-pisnya-1977-zrobila-endi-gibba-superzirkoyu-13361403.html
https://www.unian.ua/world/biliy-dim-rechnicya-trampa-yde-v-dekretnu-vidpustku-13361598.html
https://www.unian.ua/world/princ-garri-gercog-rozpoviv-pro-svoyu-rol-u-korolivskiy-rodini-13361586.html
https://www.unian.ua/health/shcho-vibrati-greckiy-chi-bolgarskiy-yogurt-diyetologi-rozpovili-yakiy-yogurt-korisnishiy-13361574.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiya-vprovadzhuye-novu-taktiku-vedennya-vognyu-dlya-virishennya-problem-z-artileriyeyu-forbes-13361568.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/foto-skladanogo-iphone-maybutniy-iphone-fold-porivnyali-z-iphone-17-pro-max-13361535.html
https://www.unian.ua/science/polski-vcheni-rozrobili-mati-yaki-znachno-skorochuyut-teplovtrati-v-budinkah-shcho-vidomo-13361559.html
https://www.unian.ua/lite/stars/zlata-ognyevich-rizko-vislovilasya-pro-svoyu-konkurentku-tinu-karol-shcho-zayavila-13361544.html
https://www.unian.ua/curiosities/robota-mriji-u-2026-roci-v-irlandiji-potribni-zvaryuvalniki-ta-vodiji-iz-zarplatoyu-do-7-000-yevro-13361523.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-jisti-dlya-zdorov-ya-sercya-vcheni-nazvali-dva-korisnih-frukti-13361409.html
https://www.unian.ua/incidents/terakt-u-kiyevi-pokazali-video-z-telefonu-napadnika-novini-kiyeva-13361517.html


розстрілу людей: показали відео з його
телефону

14:00 Тисячам українців скасують пенсію
по інвалідності: у кого в травні відберуть
виплати

14:00 Чому араби пишуть справа наліво, а
ми - зліва направо: з чим це пов'язано

13:58 Чотири знаки Зодіаку ось-ось
ухвалять доленосне рішення, яке
переверне все

13:56 Під трьома кілометрами льоду:
вчені знайшли озеро, відірване від світу
мільйони років

13:51 Теракт у Києві: генпрокурор
розповів, як стрілець отримав дозвіл на
зброю

13:46 Актор стрічки "Ти - космос" стане
учасником нового випуску шоу "Я люблю
Україну"

13:46 Могилевська та Ласточкін
розчулили вчинком на честь загиблого
артиста

13:45 Ваше справжнє покликання за
датою народження: чим вам слід
займатися в житті

13:40 На Сонці сталося одразу два
найпотужніші спалахи за останні 78 днів

13:24 "Контракт з московським клубом
"загубили": у мережі розгорається скандал
через "холостяка"

13:19 Можливе спільне виробництво:
Україна й Азербайджан домовились про
співпрацю у сфері оборони

13:09 Мокрий сніг, дощі, похолодання та
сильний вітер атакують Україну 26 квітня,
- синоптикиня

13:03 4 дати народження наймиліших
людей у світі

13:02 Україна готова до тристоронніх
переговорів із США і Росією в

Реклама

https://www.unian.ua/society/pensiya-po-invalidnosti-v-ukraine-komu-otmenyat-vyplaty-v-mae-2026-13359687.html
https://www.unian.ua/curiosities/hto-chitaye-i-pishe-sprava-nalivo-chomu-ci-narodi-pishut-ne-tak-yak-mi-13354659.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-ci-znaki-zodiaku-os-os-uhvalyat-dolenosne-rishennya-yake-vse-zminit-13361508.html
https://www.unian.ua/science/antarktida-vcheni-proburili-antarktichniy-lid-do-tayemnogo-ozera-13361505.html
https://www.unian.ua/society/terakt-u-kiyevi-genprokuror-rozpoviv-yak-strilec-zmig-otrimati-dozvil-na-zbroyu-novini-kiyeva-13361499.html
https://www.unian.ua/lite/show/aktor-strichki-ti-kosmos-stane-uchasnikom-novogo-vipusku-shou-ya-lyublyu-ukrajinu-13361493.html
https://www.unian.ua/lite/stars/nataliya-mogilevska-igor-lastochkin-zirki-vshanuvali-pam-yat-zagiblogo-gumorista-romana-ivanenka-13361487.html
https://www.unian.ua/curiosities/data-rozhdeniya-ukazhet-na-istinnoe-prednaznachenie-cheloveka-kak-ego-uznat-13361478.html
https://www.unian.ua/science/magnitni-buri-na-sonci-stalosya-odrazu-dva-naypotuzhnishi-spalahi-za-ostanni-78-dniv-13361463.html
https://www.unian.ua/lite/show/holostyak-2026-geroy-shou-v-yacheslav-kravcov-u-2025-roci-spivpracyuvav-iz-moskvoyu-noviy-skandal-13361445.html
https://www.unian.ua/world/ukrajina-y-azerbaydzhan-domovilis-pro-spivpracyu-u-sferi-oboroni-13361442.html
https://www.unian.ua/pogoda/news/26-kvitnya-v-ukrajini-bude-mokriy-snig-z-doshchami-ta-poholodannyam-sinoptik-natalka-didenko-13361433.html
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-4-dati-narodzhennya-naymilishih-i-naycharivnishih-lyudey-13361418.html
https://www.unian.ua/politics/ukrajina-gotova-do-tristoronnih-peregovoriv-iz-ssha-i-rosiyeyu-v-azerbaydzhani-zelenskiy-13361427.html


переговорів із США і Росією в
Азербайджані, - Зеленський

12:52 Популярний співак висловився про
виїзд з України під час війни

12:35 У Windows 11 з’явилася функція
безстрокового призупинення оновлень

12:30 Чи можна купувати нарізані та
оброблені продукти: експерти дали
однозначну відповідь

12:24 Росіяни повторно вдарили
по Дніпру: є загиблий і поранені (фото)

12:18 Три знаки Зодіаку чекають на
справжні зміни на краще: хто ці щасливці

12:05 Дієтологиня назвала сніданок №1,
що дає максимум клітковини, і це не
вівсянка

12:00 Після цвітіння посипаю смородину
жменею добрива: ягоди вродять розміром
з вишню

11:55 "Орбан впав у депресію. Після
втрати влади до нього буде багато
запитань", - депутат із Закарпаття Роланд
Цебер

11:47 "Такої краси не бачив": на Одещині
науковець зафіксував небувалу кількість
буревісників

11:46 Обігнав WhatsApp і ChatGPT:
месенджер Маска став найпопулярнішим
додатком у світі

11:46 ЄС розширює енергетичні санкції
проти РФ: під заборону потрапив
неочевидний ресурс

11:41 5 атмосферних міст
Середземномор'я, де влітку можна
відпочити без натовпів туристів

11:32 Різке похолодання з дощем
обвалить температуру у Києві (графік)

11:32 "Кинула кіно і пішла служити": на
війні загинула відома продюсерка (фото)

ОНОВЛЕНО

УНІАН

Реклама

https://www.unian.ua/lite/stars/ivan-lyulyenov-populyarniy-spivak-vislovivsya-pro-vijizd-z-ukrajini-pid-chas-viyni-13361412.html
https://www.unian.ua/techno/software/windows-11-yak-vimknuti-onovlennya-microsoft-dozvolit-nikoli-ne-onovlyuvati-pk-13361406.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-ne-mozhna-kupuvati-hlib-u-narizci-shcho-shche-ne-mozhna-kupuvati-u-supermarketi-13354761.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-povtorno-atakuvali-dnipro-ye-zagibliy-i-poraneni-novini-dnipra-13361388.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/goroskop-2026-na-tri-znaki-zodiaku-chekayut-realni-zmini-na-krashche-13361370.html
https://www.unian.ua/health/yakiy-maye-buti-pravilniy-snidanok-diyetologinya-nazvala-snidanok-1-shcho-daye-maksimum-klitkovini-13361379.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/chem-podkormit-smorodinu-posle-cveteniya-luchshie-varianty-udobreniy-13359564.html
https://www.unian.ua/world/orban-vpav-u-depresiyu-pislya-vtrati-vladi-do-nogo-bude-bagato-zapitan-deputat-iz-zakarpattya-roland-ceber-13361346.html
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11:28 Спін-оф "Хлопаків" скасували, але
герої не зникнуть: де їх можна буде
побачити

11:06 Гарний, але небезпечний: цей
чагарник називають "магнітом для кліщів"

11:05 Прикордонники врятували косулю,
що заплуталась в антидроновій сітці
(відео)

11:00 Як чоловікам
уникнути депортації з Європи: чи
допоможе відмова від громадянства
України

10:51 40 років Чорнобильській
катастрофі: як виглядає місто-привид
Прип'ять зараз (фоторепортаж)

10:39 Зеленський прибув до
Азербайджану для зустрічі з
президентом Алієвим

10:35 Коли в Україні нарешті потеплішає:
синоптикиня оновила прогноз

10:31 Румунія випробовує антидронову
систему Merops для захисту від російських
"Шахедів"

10:31 Перезапуск "Дружби":
стратегічна стабільність замість
короткострокових рішень
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